

Участь в ІХ обласній науково-практичній конференції «ДОСЯГНЕННЯ ТА ВИКЛИКИ НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ В РЕГІОНІ» (Краматорськ-Київ)

15 листопада 2023 року Національний еколого-натуралістичний центр прийняв участь в ІХ обласній науково-практичній конференції «ДОСЯГНЕННЯ ТА ВИКЛИКИ НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ В РЕГІОНІ» (Краматорськ-Київ), яка проходила на базі Інституту педагогіки НАПН України.

Участь у конференції прийняли понад 100 освітян із Донецької області. Запрошені освітяни із Хмельницької та Львівської областей.

Із вітальним словом до учасників конференції звернулася Юлія КОСТЮНІНА, заступниця голови Донецької облдержадміністрації, яка розкрила питання регіонального виміру викликів національно-патріотичного виховання.

Із доповіддю виступили:

Лілія ЗОЛКІНА, начальник управління сім'ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання Донецької облдержадміністрації.

Тема доповіді:

«Про роботу у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності у Донецькій області»;

Інна ШОРОБУРА, ректор Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії Хмельницької області.

Тема доповіді: «Національно-патріотичне виховання: виклики сучасності»;

Катерина ЖУРБА, завідувач лабораторії національно-патріотичного виховання Інституту проблем виховання НАПН України, доктор педагогічних наук, професор

Тема доповіді: «Формування національної ідентичності зростаючої особистості в умовах воєнного стану: досвід експериментальної реалізації»;

Вікторія Кліменко, заступник директора з НМР Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України

Тема доповіді: «Пріоритети в освіті у період воєнного стану: національно-патріотичний аспект виховання молоді»;

Сергій Цюнь, методист НЕНЦ

Тема доповіді: «Виховний аспект в розрізі становлення розуміння ідентичності здобувачів освіти»

Під час проведення конференції була організована робота секцій:

- «Вплив історико-культурної спадщини на формування національної ідентичності»;
- «Система наступності та розбудова національного виховного простору в освітній системі»;
- «Національно-патріотичне виховання дошкільників у контексті сучасних викликів»;
- «Медіаграмотність як чинник формування національної ідентичності»;
- «Патріотизм як ціннісний орієнтир нової української школи»;
- «Управлінський аспект національно-патріотичного виховання в ЗЗСО».

Під керівництвом Тетяни СІДАШЕВОЇ, директора департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації відбулось нагородження переможців обласних конкурсів національно-патріотичного спрямування.

Педагогам із Донецької області запропонована співпраця із НЕНЦ - створення спільного освітнього хабу.



